



---

**Представитель Александровского межрайонного  
следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю  
провела беседу с медицинским персоналом о борьбе с  
коррупцией**



Помощник руководителя Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Наталья Малиновская провела просветительскую беседу с медицинскими работниками Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Александровская центральная районная больница», посвященную борьбе с коррупцией в здравоохранении.

В своем выступлении Н. Малиновская отметила, что коррупция в здравоохранении - это повторяющееся и находящееся в постоянном развитии комплексное негативное социально-



---

правовое явление, которое выражается в корыстном использовании медицинскими работниками своего служебного положения в государственной (муниципальной) и частной системах здравоохранения с целью неправомерного получения материальных, нематериальных благ и преимуществ, а также в незаконном предоставлении таких преимуществ физическим или юридическим лицам, причинившее или способное причинить существенный вред интересам общества и государства в области охраны здоровья населения, а также разрушающее нормальные общественные отношения в сфере реализации прав граждан на охрану здоровья и получение медицинской помощи.

Представитель следствия также ознакомила присутствующих с наиболее типичными видами и формами коррупции в здравоохранении.

За последние 4 года в следственный отдел сообщения о коррупционных преступлениях, совершенных медицинскими работниками, не поступали. Вместе с тем, в 2012 году следователем следственного отдела было расследовано уголовное в отношении врача-офтальмолога муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Александровская центральная районная больница». Судом она была признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом было установлено, что 24 января 2012 года при проведении медицинского осмотра врач получила от жителя села Александровского взятку в размере 1 тысячи рублей за принятие законного решения о его годности к управлению автомобилем и выдачу соответствующей справки. Приговором суда ей было назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей с лишением права заниматься медицинской деятельностью сроком на полтора года.

Малиновская напомнила санкции статей Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающие уголовную ответственность за коррупционные преступления, а также рассказала о внесенных в уголовное законодательство изменениях, связанных с введением новой статьи 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

27 Декабря 2017

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1192966](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1192966)